

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Lovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

En el frente de Somiedo se infligió al enemigo una gran derrota ocupándosele trece posiciones

HALITOS DE HISPANIDAD EN SUELO GERMANO

La nota oficiosa publicada por el Gobierno del Reich, explicando las causas de su retirada del Comité de control, contiene una frase enjundiosa y feliz, llena de promesas hondas para un futuro cercano.

Reza así el aludido párrafo: "Alemania tiene, ciertamente, un deseo comprensible de cuidar las relaciones culturales y económicas con la España nacional, que no sólo sirven a los intereses de ambos países, sino, en alto sentido, que aprovechan su colaboración para el bienestar internacional".

Fue un político francés, me parece que Clemenceau, el que dijo que la literatura de las nttas diplomáticas era el "arte de no decir nada en muchas palabras." Esta nota de la diplomacia alemana viene a demostrar todo lo contrario. En pocas palabras viene a decirnos, no sólo un presente concreto, sino un futuro incalculable de horizontes anchos.

La primera promesa que en ella se cifra, con la dulzura que siempre encierran las promesas primeras, es la de cuidar una estrecha colaboración cultural. Entrancar la cultura española y la alemana en una síntesis de superación, para que ambas culturas se extiendan a todos los climas, fecundando en los tallos tiernos de otras civilizaciones nacientes.

Contra los que muchos puedan pensar a este respecto, el entronque de ambas culturas no va a ser un primer experimento en el mundo. Por el contrario, ello tiene una tradición fecunda. Así, las controversias del Padre Suárez estuvieron, durante más de dos siglos, como texto de lectura obligatorio en las Universidades alemanas y los jóvenes estudiantes de Heidelberg preparaban su tesis sobre las doctrinas del filósofo español. Y juriscóndulos iban poco conocidos en nuestra patria como Fox Morcillo, vieron como se difundían sus escritos por toda Alemania, siendo objeto sus doctrinas de discusiones y controversias académicas que prueban bien claro el interés que despertaban.

Es en fecha reciente, no anterior al XVIII, cuando empieza a debilitarse esta corriente cultura hispano-alemana, y se afianzaron las ideas y la cultura. Sin embargo, la Enciclopedia en España, no sólo en la cultura española, de los últimos tres siglos, las verdaderas cumbres de esa cul-

tura, supieron apartarse del modo y signo franceses.

Por eso, la nota alemana, y todavía más concretamente, el reciente decreto del ministro de Cultura alemán, ordenando a las Universidades el incremento de los estudios hispánicos, viene a reafirmar lo que fue tradición para ambas culturas. Yo he visto, en mi vida docente en Alemania, estudiar a Menéndez y Pelayo, en los seminarios y clases públicas de las Universidades alemanas, con mucha más profundidad y ahnco que nunca se hiciera en las nuestras.

Por otra parte, la cultura española, de los últimos veinte años, viene nutriéndose, como fuente muy principal, del pensamiento alemán más reciente. Nuestros universitarios iban a Alemania a adquirir especializaciones, y nombres como Carl Schmitt, Heidegger, Vossler y Aschaff, entre otros, son familiares para la España estudiantil y universitaria.

Ahora, con la preocupación bien marcada de Alemania, por dar una efectividad orgánica a estos brotes de comprensión de ambas culturas, el incremento de esta comprensión será evidente. Para ello, debe fortalecerse el estudio del alemán en las Universidades españolas y del español en las alemanas, con intercambio de profesores y alumnos, así como se debe aspirar, cuando las necesidades supremas de la guerra hayan pasado, a crearse en Alemania grandes centros de estudios hispánicos, en los que se dé una enseñanza orgánica y sistemática de todo cuanto a la cultura española se refiere.

La otra relación con España, a la que aspira el Gobierno alemán, según la nota diplomática, es la que se refiere a la economía. Relaciones "que no sólo sirven los intereses de ambos países". Es decir, que España, uno de los países, por su surdo, más potentes de Europa, no va ver más ordenar despiadadamente, por manos extranjeras, hasta dejar sus ubras exhaustas, como hoy ocurría con sus minerales. España y Alemania llegarán a una comprensión abierta y sincera en su cultura y en su economía, al igual que en tiempos de Carlos y Felipe, cuando la cultura y la economía se abrieron paso mundo adelante.

Nicolás Martín Alonso 25 de Junio de 1937.

UN ATENTADO CONTRA EL JEFE DEL GOBIERNO PORTUGUES

EL DOCTOR OLIVEIRA SALAZAR RESULTO ILESO Y DIO PRUEBAS DE GRAN ENTEREZA DE ANIMO

Lisboa 5.—Se ha cometido un criminal atentado contra el jefe del Gobierno señor Oliveira Salazar.

En una alcantarilla había sido colocada una bomba a la que se hizo explotar mediante un mecanismo eléctrico cuando el señor Oliveira Salazar entraba en el domicilio de un amigo. Milagrosamente el jefe del Gobierno portugués resultó ileso.

Rápidamente se reunió en el lugar del suceso un gran gentío, al que Oliveira Salazar, sonriente, se volvió, comunicándole que no le había ocurrido nada.

La policía ha practicado varias defenciones.

CREESE QUE EL ATENTADO ES OBRA DE LOS ROJOS ESPAÑOLES

Lisboa 5.—Ha causado gran impresión el intento de atentado llevado a cabo contra el presidente del Consejo Oliveira Salazar, agresión que tiene un marcado carácter comunista, aprovechando la crítica situación internacional para provocar conflictos en el país vecino y hermano.

Se tienen seguras sospechas de que este atentado, así como la sublevación de dos barcos de la escuadra portuguesa, registrado hace unos meses, han sido provocados por el Gobierno rojo de Valencia.

Se elogia unánimemente la serenidad con que el presidente Oliveira Salazar se dirigió a la muchedumbre para comunicarle que había resultado ileso del atentado.

El gentío le aclamó con entusiasmo indescriptible demostrando la profunda compenetración del pueblo con el doctor Salazar.

EL SEÑOR OLIVEIRA SALAZAR RECIBE MUCHOS TELEGRAMAS DE FELICITACION

Lisboa 5.—Al conocerse la noticia del atentado cometido contra el presidente Oliveira Salazar, el ministro de Negocios de Francia acudió a la Presidencia para felicitarle.

En el lugar del atentado se ha encontrado una gorra y un periódico.

El presidente Salazar ha recibido millares de telegramas de felicitación de todas las provincias y del extranjero.

El atentado cometido en Lisboa contra el señor Oliveira Salazar nos ha producido viva indignación. Ligada la España nacional con vínculos estrechísimos de amistad con el país hermano, hemos de sentir como cosa propia cualquier acto que se realice contra Portugal y contra sus hombres representativos.

La sospecha de que el hecho criminal haya sido alentado por el Gobierno rojo de Valencia no nos extraña, pues conocemos ya sobradamente los viles procedimientos de que se vale para producir perturbaciones en la política europea con el fin de encender una guerra internacional, creyendo, sin duda, que así podrá esquivar la derrota que siente llegar a pasos agigantados.

Protestamos enérgicamente contra el atentado de que se ha querido hacer víctima al insigne estadista, a quien felicitamos por haber resultado ileso y renovamos nuestra adhesión a Portugal, el país que ve de día en día acrecer su prestigio en el mundo y con el que tenemos contraída una inmensa deuda de gratitud.

COMUNICADOS OFICIALES DE LA GUERRA

BOLETIN DE INFORMACION DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO CON NOTICIAS LLEGADAS A ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DIA DE HOY:

EJERCITO DEL NORTE. Frente de Vizcaya. El enemigo intentó un desesperado esfuerzo alcanzar las posiciones de Montebello y La Nerva, siendo duramente rechazado. Abandonaron gran cantidad de muertos. Tan sólo inmediato a Montebello han sido recogidos un centenar de cadáveres.

El mal tiempo impidió las operaciones por la pertinaz lluvia. Se han pasado en este frente a nuestras filas ciento veinte milicianos con armamento.

Frente de Santander: Tiroteo. Frenos de Asturias y León. Tiroteo y cañoneo. EJERCITO DEL CENTRO. En Aragón, el consabido ataque enemigo a las posiciones conquistadas en días anteriores en el sector de Sabiñanigo.

En el frente de Madrid se pasaron a nuestras filas dos sargentos y veintiseis milicianos con armamento, por distintos sitios.

EJERCITO DEL SUR. En los frentes de Andalucía tiroteos y cañoneos. Salamanca 4 de Julio de 1937.

BOLETIN DE INFORMACION DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO CON NOTICIAS LLEGADAS A ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DIA DE HOY:

EJERCITO DEL NORTE. Frente de Vizcaya: En el día de hoy continuó el avance de nuestras tropas en el límite de las provincias de Vizcaya y Santander, ocupándose después de brillantísimo combate, en el que fue derrotado el enemigo, el Monte de Castro Len, de altitud de 800 metros, donde el enemigo había organizado su resistencia apoyado en la fortaleza del terreno.

La derrota fué completa, apoderándose nuestras tropas del grandioso macizo.

Se pasaron a nuestras filas 75 milicianos con armamento. Frente de León: Fuerzas combinadas de Asturias y León, han llevado a cabo el envolvimiento del puerto de Somiedo, dejando aislado y acorralado a un batallón asturiano establecido entre Somiedo y nuevas antiguas posiciones de Vega de Viejos.

Todo intento de resistencia del enemigo ha sido inútil, destruyéndose dicho batallón y siendo derrotado otro batallón de otra columna que intentó socorrer al primero.

Al enemigo le fueron recogidos en esta acción más de 300 muertos, entre ellos cinco oficiales, 75 prisioneros, 285 fusiles, dos morteros y gran cantidad de material y municiones.

Los barrancos de la cordillera se encuentran cubiertos de cadáveres todavía sin recoger por lo abrupto del terreno.

Por la consecuencia de esta operación han quedado en nuestro poder las trece posiciones enemigas que constituían el frente de Somiedo. Las bajas sufridas por nuestras tropas han sido solamente trece.

EJERCITO DEL CENTRO. Frente de Madrid: Un ataque enemigo en la carretera de la Casa de Campo ha sido rechazado, causándole numerosas bajas y quedando abandonados sobre aquella gran cantidad de muertos.

Otro ataque enemigo en la Cuesta de la Reina, precedido por catorce carros rusos fué también rechazado con toda dureza, dejando los rojos el campo sembrado de cadáveres, habiéndose destruido uno de los carros y capturándose otro.

Un nuevo ataque en el flanco de este sector, precedido por 18 tanques, sufrió análogo fracaso.

Frentes de Avila y Soria: Tiroteos.

Frente de Aragón. Como consecuencia de un ataque rechazado en el día de ayer por nuestras tropas en el frente de Sabiñanigo, se ha efectuado un reconocimiento, enterándose un centenar de cadáveres enemigos, entre ellos un teniente, un sargento y un oficial ruso, que dando numerosos muertos rojos aún sin enterrar por estar esta zona de difícil acceso, batida por el fuego enemigo.

Se recogieron 43 fusiles y gran cantidad de material y municiones. EJERCITO DEL SUR: Tiroteos. Salamanca 5 de Julio de 1937.

Homenaje a Alemania Una orden absurda del Almirantazgo inglés

AVISO

Para asistir a la función-homenaje a Alemania que se celebrará en el Teatro Duque de Rivas hoy, deberán presentarse en la Delegación local, de la organización Juvenil de F. E. T. y de las JONS, todos los Pelayos, Flechas y Cadetes, a las cinco y media de la tarde. Se advierte a todos que tendrán que vestir el uniforme completo de esta Organización, sin el cual les será prohibida la asistencia a dicho acto de hermandad con la nación alemana.

Saludo a Franco. ¡Arriba España! ¡Viva Alemania!

Delegación local de la Organización Juvenil de F. E. T. y de las JONS.

Cruz Roja Española

Asamblea provincial de Córdoba. Se pone en conocimiento del público que las personas que deseen obtener noticias de sus familiares residentes en la zona roja, pueden verificarlo dirigiéndose por escrito al señor delegado del Comité Internacional de la Cruz Roja, a estas señas: Señor R. Courvoisier, Delegado del Comité Internacional de la Cruz Roja. Edificio del Gran Casino. San Sebastián.

Que en ningún hogar español deje de haber lumbre y que ningún obrero carezca de pan. El jefe del Estado, generalísimo FRANCO

Una orden absurda del Almirantazgo inglés

Gibraltar 5.—Reina gran malestar entre las tripulaciones de los buques ingleses por la orden que han recibido del Almirantazgo de hacer fuego contra todos los aviones nacionales que pasen por sus inmediaciones, aún sin previa agresión, respetando sin embargo las agresiones de los aparatos rojos, a las que no se dará publicidad.

AYUNTAMIENTO

La sesión municipal

Ayer celebró sesión la Comisión gestora municipal bajo la presidencia del alcalde don Antonio Coello y Ramírez de Arellano. Fueron aprobados todos los asuntos que figuraban en el orden del día con arreglo a los informes de los respectivos Negociados.

NOTAS DE SOCIEDAD

—Ha marchado a Derrtoñadas (Soria), don Manuel Garcia Verde, que ha cesado en el cargo de Comisario carlista de guerra de Andalucía occidental, en el que ha desempeñado una brillante labor.

—Se ha dado de alta en el Colegio de Abogados de Córdoba don Salvador Muñoz Pérez.

FRENTEROS DE ASTURIAS Y LEON

Ha quedado en nuestro poder la importante zona minera de León

Oviedo. El sábado y con un éxito extraordinario se ha celebrado el primer ciclo de las operaciones que las fuerzas del general Aranda vienen efectuando en la zona alta de la montaña leonesa.

El Ejército nacional ha operado estos días en torno a las posiciones situadas a mil novecientos y dos mil metros de altura, en el mismo límite de las provincias de Asturias y León, descomulgando la bolsa que las posiciones enemigas formaban frente a nuestra línea de Leitariegos-Villager-Villablino y Villaseca, en la que las fuerzas marxistas dominaban una parte de la cuenca minera de León.

Después de las fases preparatorias de la operación que se ha desarrollado en los días de esta semana el sábado dos fuertes columnas se internaron en ese macizo de imponentes montañas. Una de ellas avanzó por la vertiente asturiana del puerto de Leitariegos y fué tomando sucesivamente desde el puerto de Serranina, la posición roja llamada del Cogollo, el puerto del Cereal y la posición del Corón, corriendo la línea en las posiciones más altas de la cordillera y dominando los dos puertos que juntamente con el de Leitariegos son el acceso lógico de la provincia de León a la zona occidental de Asturias.

Simultáneamente la otra columna partiendo de Villaseca se internó hacia la sierra, apoderándose de la posición marxista intermedia de Muxiven, subió a hacer contacto con las tropas que procedentes de Asturias dominaban ya las alturas del Corón y luego desagrupadas las distintas fuerzas que formaban las columnas fueron extendiéndose por los distin-

tos valles para limpiar de enemigo toda la zona situada entre las alturas de la sierra y la línea de las antiguas posiciones nacionales entre Leitariegos y Villaseca.

La operación tan brillantemente desarrollada fué dirigida personalmente por el general Aranda y se realizó con una precisión matemática, lográndose los objetivos con exactitud asombrosa. Conlaboraron brillantemente a la labor de la infantería, fuerzas de artillería y aviación nacional.

El enemigo intentó, en un comienzo, oponer resistencia a las posiciones altas, pero luego al darse cuenta del avance de la columna que subía de Villaseca, extraviado de la maniobra de las fuerzas nacionales, temiendo caer en el engaño, no tuvo otra salida que el retirarse. Nuestras fuerzas no han tenido más bajas que un muerto y cuatro heridos.

En virtud de esta operación han felizmente planteada y llevada a cabo por el general Aranda ha avanzado la línea de las fuerzas nacionales en una superficie de quince kilómetros de longitud por diez de profundidad en una de las zonas más agrestes y montañosas de España. El territorio liberado es la región minera de la provincia de León, de gran riqueza en carbón, que puede ser inmediatamente explotado. Además tiene desde el punto de vista estratégico y militar la importancia que le da el dominio de los pasos de alturas de la cordillera que dominan hacia el Norte la provincia asturiana y que son por lo tanto base necesaria de toda futura operación que se quiera realizar en el frente de Asturias.

Junta de subsidios a familias de combatientes

Confeccionada la nómina para el pago de los subsidios correspondientes a las semanas 23, 24, 25 y 26 que corresponden a los días desde el 31 de Mayo al 27 de Junio próximos pasados, se procederá al mismo durante los días 7, 8, 9 y 10 de Julio actual en las oficinas de la Junta, establecidas en la calle Alfonso XIII (edificio antiguo del Gobierno civil) con arreglo a las siguientes instrucciones:

El pago se hará al beneficiario a cuyo nombre esté extendido el carnet, siendo obligatoria la presentación del mismo.

En caso de encontrarse enfermo o imposibilitado el beneficiario, autorizarán a otra persona e su inmediata familia, autorización que habrán de garantizarla con su firma el guardia municipal del distrito a que pertenece.

Con sujeción al número de Censo que consta en el carnet se verificará el pago por el orden siguiente:

Día 7 miércoles, números 1 al 250 por la mañana y 251 al 500 por la tarde.

Día 8 jueves, números 501 al 750 por la mañana y 751 al 100 por la tarde.

Día 9 viernes números 1001 a 1250 por la mañana y 1.251 al 1.500 por la tarde.

Día 10 sábado, números 1.501 al 1.750 por la mañana y 1.751 al 2.000 por la tarde.

Horas: De nueve a una de la mañana y de cuatro a ocho de la tarde.

Los que por causas justificadas no se presentasen a cobrar a la hora y fecha indicada, podrán hacerlo el día del lunes 12 bien entendido que de no verificarlo en dicho día, quedarán dados de baja definitivamente, perdiendo todo derecho a subsidio.

Al autorizar el pago de los subsidios a la familia del combatiente en la capital, se advierte a los pueblos de esta provincia que la detención en remitir fondos para que se verifique el pago de ellos, depende, en la mayoría de los casos, de la negligencia de sus Juntas municipales que no remiten los documentos y datos que se le interesan y que son necesarios para efectuar la compensación de fondos. Espera esta Junta provincial que-

Solemnes cultos a la Virgen del Carmen

La Comunidad de Carmelitas descalzas de Córdoba ha organizado solemnes actos en honor de la Virgen del Carmen, contando con la cooperación de su Cofradía y de los devotos cordobeses.

Durante todo este mes, consagrado como se sabe a la Virgen del Carmen, se dirá misa diariamente, a las siete, en el altar de la Virgen, se rezará el Santo Rosario y se hará el ejercicio correspondiente.

El día 8 comenzará el novenario, en la siguiente forma:

Por la mañana, a las siete, misa en el altar de la Virgen, en la que se distribuirá la sagrada comunión. A continuación el ejercicio de la novena y gozos cantados.

Por la tarde, a las siete y media, exposición de Su Divina Majestad, letanía cantada, novena y gozos a gran orquesta, terminándose con la bendición del Santísimo Sacramento.

Los sermones del novenario estarán a cargo del elocuente orador sagrado Muy Reverendo Padre Redento de la Cruz, de la residencia de Cádiz. Día 16, festividad de la Santísima Virgen del Carmen, con que toda la Orden Carmelitana conmemora la gracia especialísima de la entrega del Santo Escapulario, en la que predicará el mismo orador sagrado.

Por la mañana, desde las siete, se celebrará misa. En la de las ocho, comunión general, cantándose escogidos motetes. A las diez y media, función principal con panegírico, que predicará el mismo elocuente orador sagrado.

Por la tarde, después de la novena, bendición papal.

Día 20, festividad del Profeta San Elías, fundador de la Orden Carmelitana. A las ocho de la mañana, misa de comunión para los terciarios y cofrades del Carmen. Por la tarde, a las ocho, exposición mayor, estación, rosario, sermón, bendición con el Santísimo y procesión del Santo escapulario, costeado por la Venerable Orden Tercera del Carmen.

dem subsanadas estas deficiencias en el más breve plazo y se normalice el pago en beneficio de los necesitados.

Córdoba 5 de Julio de 1937.—El presidente, José Molleja.

LA CHARLA RADIADA ANOCHE POR EL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Comenzó anoche su charla el general Queipo de Llano...

Yo creo que todas las naciones dignas deben declarar fuera de la ley a esos partidos de izquierda...

Es algo incomprensible que haya pueblos cultos que prestan apoyo a esa banda de asesinos...

En todas las elecciones vencen los representantes de la opinión conservadora del orden...

Poco a poco van desapareciendo en muchos países y para una temporada, los hombres de izquierda...

Es divorcio entre los Gobiernos y sus gobernados, se pone de manifiesto con las numerosas cartas que a diario llegan a mi poder...

En una de esas cartas se me dice que se han dirigido al ministro de Relaciones Exteriores inglés...

Los belgas agredimos este generoso gesto del Caudillo, en tanto que nuestro Gobierno no ha expresado su gratitud...

Así se pone de manifiesto el divorcio existente entre los Gobiernos y la opinión de esos países...

Hoy he recibido un telegrama de don Salvador Martínez, director de una casa comercial de Rotterdam...

El cargamento ha sido embargado y yo quiero hacer honor al pueblo holandés por su entusiasta gesto...

GOBIERNO CIVIL

Junta provincial de Abastos. El señor delegado de Abastos pone en conocimiento de todos los comerciantes...

Una nota del gobernador. El gobernador civil facilitó ayer a la Prensa la siguiente nota:

La Excmo. señora duquesa viuda de Osuna, me manifiesta que no pudiendo abandonar la dirección de la Delegación de Asistencia al Frente y Hospitales...

Lamento de manera extraordinaria y conmovedor el señor Rodríguez Marbán, que dama tan ilustre como la Excmo. señora duquesa viuda de Osuna...

INFORMACION POR RADIO

CHILE, ARGENTINA Y PERU DISPUESTOS A RECONOCER AL GOBIERNO DEL GENERALISIMO FRANCO

Paris 5.—"L'Echo" de Paris asegura que los Gobiernos de Chile, Argentina y Perú, están a punto de reconocer al Gobierno del generalísimo Franco.

LAS EMPRESAS INGLESAS DE BILBAO TIENEN QUE REANUDAR EL TRABAJO

Londres 5.—"The Times" asegura en su número del domingo que el generalísimo Franco ha invitado a la más importante empresa fabril de Bilbao, que es inglesa...

Se sabe que los funcionarios de dicha empresa, que se encuentran refugiados en Francia, han emprendido su regreso a Bilbao bajo la protección del Gobierno nacional.

ORO EN LINGOTES Y EN MONEDA ROBADO A ESPAÑA

Paris 5.—Se ha sabido que el día 22 de Junio último llegó a un aeródromo francés un avión español ocupado por el exconsejero de la Generalidad, España, el cual llevaba ocho maletas conteniendo oro en lingotes y monedas por valor de ocho millones de francos.

UN CEPO PARA CAZAR A GONZALEZ PENA

Valencia 5.—Ante la próxima reunión del Comité nacional del partido socialista, se sabe que La Moneda se ha dirigido a González Peña, que se encuentra en Santander...

LA INDISCIPLINA DE LAS FUERZAS ROJAS

San Juan de Luz 5.—El jefe del Ejército rojo del Este ha lanzado un manifiesto en el cual se denuncian los actos de indisciplina que cometen a diario en los cuarteles los milicianos que huyen al campo para no marchar a los frentes.

CONCURSO GIMNASTICO EN ROMA

Roma 5.—A presencia del Duce se celebró esta mañana el noveno concurso gimnástico, asistiendo una gran multitud que le aclamó con entusiasmo.

Homenaje del 18 Tercio de la Guardia civil al Padre Juan Fernández

Una Comisión del 18 Tercio de la Guardia civil, al que pertenecieron muchos de los héroes del Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza...

La medalla, verdadera joya de la joyería cordobesa, obra del notable artista Juan Barasona...

El Padre Juan Fernández agradeció mucho la distinción de que se le dispensaba.

La fiesta de los plateros a San Eloy

Ayer, los plateros de Córdoba dedicaron una solemne fiesta religiosa a su patrono San Eloy.

A las doce y media de la mañana se dijo una misa solemne, cantada, en el templo parroquial de San Francisco...

En la presidencia del acto acompañaron a los directivos el rector de dicha parroquia don Carlos Romero Bernal...

Oficina local de Colocación Obrera

Reanudado el funcionamiento de esta oficina y en la necesidad de proceder a la formación de los censos sociales de la ciudad...

La expresada obligación comprenden a todos los patronos, empresas, sociedades, etc., sin excepción y a los agrarios en lo que afecta a los obreros...

Igualmente, los obreros de ambos sexos en paro total o parcial, deberán comparecer en nuestras oficinas...

REGINA HOTEL RESTAURANT MALAGA. Director Proprietario FRANCISCO BUENDIA SIMON. Temporada de verano. Precios especiales.

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Córdoba. Los alumnos de enseñanza libre que hayan obtenido la calificación de sobresaliente...

Parque de Intendencia de Córdoba. Por el presente se invita a todos los comerciantes e industriales de esta localidad a un concurso...

FRANCIA E INGLATERRA. Paris 5.—El presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado publica un artículo en la revista "Económica y Financiera"...

Almacenes Roses, S. A. Ha dejado de pertenecer a esta casa el antiguo empleado de la misma don Tiburcio Obrero Cárdenas.

Compañía de ferrocarriles de M. Z. A. Relación de vagones existentes en la estación de Córdoba con mercancías pendientes de descarga.

SECCION RELIGIOSA. Santo del día. Hoy: Santa Lucía y compañeros mártires. Mañana: Santos Cirilo y Metodio, obispo y confesor...

PARA LOS COMBATIENTES. BAJO EL PATRONATO DE LA EXCMA. SEÑORA DEL GENERALISIMO SE HA CREADO LA OBRA DE "LECTURAS AL SOLDADO"...

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Se pone en conocimiento de todas las camaradas que en breve darán comienzo los cursos de "Enfermeras Sociales de Falange Española"...

Aviso a las "Flechas". Todas las niñas pertenecientes a nuestra organización se presentarán hoy, uniformadas, en nuestro Centro...

Jefatura de segunda línea. Se advierte a todos aquéllos de nuestros camaradas a quienes les fueron conferidos cargos en nuestra organización...

Donativo. Don Camilo Serrano Guzmán estuvo el domingo visitando a los enfermos del Hospital de San José de Calazán...

GACETILLAS

Donativo. Don Camilo Serrano Guzmán estuvo el domingo visitando a los enfermos del Hospital de San José de Calazán...

Mujeres cordobesas: AUXILIO DE INVIERNO, la gran obra de Falange, tiene que ser vuestra obra predilecta.

Servicio especial de ferrocarriles

Las Compañías de los Caminos de Hierro del Norte de España, de Madrid a Zaragoza y a Alicante, Andaluces y Nacional del Oeste de España...

Obligaciones del buen ciudadano:

NO HABLAR Y HACER, NO COMENTAR Y ESCUCHAR. DENUNCIAR EN EL ACTO A QUIEN HAGÁ COMENTARIOS SOBRE LA GUERRA...

RESTAURANT BUZO Gondomar, número 2. (Esquina a las Tendillas). Teléfono 1325. Especialidad en servicios de banquetes y bodas...

RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ. Marqués de Bol. núm. 5. (Antes Morillos). Teléfono 2508.